
Les pigments photosensibles.
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Une représentation d'une molécule de iodopsine M. Au centre, en rouge, le rétinal, et en diverses couleurs, les 7 
hélices alpha de l'opsine qui l'entoure (logiciel RasMol).

Rétinal + opsine (protéine) = pigment iodopsine et rhodopsine.
Rétinal = dérivé de la vitamine A (ynthétisé à partir du rétinol, vitamine A d'origine animale, ou de ß-carotène d'origine végétale).
Héméralopie = trouble visuel lié à une carence en vitamine A.
Rétinal identique, opsines différentes selon les pigments.


